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::  ییگگددااووننااخخ  مماانن  وو  مماانن

یبرجت مهدزاود  ::  ییللییصصححتت  ههییااپپ

موس هلحرم ماگ عماج نومزآ::  ننووممززآآ  ننااووننعع

::  ننووممززآآ  ننااممزز

1401/09/24ییررااززگگرربب  خخییررااتت

؟تسا مادک ca رادقم .دهدیم ناشن ار  عبات رادومن زا یتمسق ،لباقم لکش11

12۳-34

؟دنکیم روبع هطقن مادک زا  عبات نوراو22

1234

؟تسا مادک  بکرم عبات رادقم ،دشاب  و  رگا33

12۲34۳

؟تسا ردقچ ، حیحص ریداقم عومجم .تسا یلوزن اًدیکا  عبات44

2۱3۲4۶رفص1

؟تسا ردقچ  رادقم نیرتمک ،دشاب  و  رگا55

1۳2۷3۹4۱۱

؟دنکیم روبع هطقن مادک زا  عبات نوراو66

1234
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؟تسا مادک  لصاح .تسا  عبات رادومن زا یتمسق لباقم لکش77

1234

؟تسا مادک ، رادقم ،دشاب  و یتاثلثم موس یهیحان رد  یهیواز رگا88

1234

رد دحاو۶۱ ،ار اه روحم هب تبسن نآ رادومن یهنیرق .تسا ضورفم ، یهطباض اب عبات رادومن99
أدبم زا ، عبات رادومن اب لصاح ینحنم دروخرب یهطقن یهلصاف .میهدیم لاقتنا تبثم تهج رد اه روحم دادتما
؟تسا مادک ،تاصتخم

1234

مادک اب ار مود یهیحان زاسمین  عبات رادومن .تسا ضورفم  یهنماد رب  یهطباض اب f عبات1100

؟دنکیم عطق لوط

123۱-4

؟تسا مادک ، لصاح .دشاب  عبات نوراو  دینک ضرف1111

1۲۱2۱۱3۰۱4۸

؟تسا مادک ، عبات درب ،دنشاب  و  رگا1122

1234

؟تسا مادک  رادقم ،دشاب  رگا1133

1۹۳2۶۳3۳۳4۰۳

).تسا حیحص ءزج تملاع ] [( ؟تسا مادک  عبات درب ،دنشاب  و  رگا1144
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؟تسا مادک  رادقم ،دشاب  و یتاثلثم لوا یهیحان رد  رگا1155

1234

،دراد ار یاهچیهام یهتخای هب نژیسکا لاقتنا ییاناوت هک مهِ یاراد ینیئتورپ لوکلوم ره ،غلاب و ملاس ناسنا ندب رد1166
.......

.تسا نهآ متا لماح یدیتپپیلپ یاهریجنز یاراد2.دراد ار نیئتورپ مراهچ راتخاس راتخاس لیکشت ییاناوت1

.دراد شقن ناسنا نوخ  میظنت رد4.دش ییاسانش نآ راتخاس هک تسا ینیئتورپ نیلوا3

؟تسا حیحص ،دش ییاسانش نآ راتخاس هک ینیئتورپ نیلوا هٔرابرد ترابع مادک1177

.دراد تلاخد زین )یسنلااووک( یکارتشاریغ یاهدنویپ نآ ییاهن راتخاس لیکشت رد1

.دبای رییغت تدش هب دناوتیم نآ درکلمع و راتخاس ،یدیساونیمآ ره رییغت اب2

.تسا هدروخات دحاوریز کی تروصهب نآ یدیتپپیلپ یاههریجنز زا کی ره3

.دراد ار یسفنت یاهزاگ زا یعاونا هٔریخذ ییاناوت ،ناوارف یاههنادگنر ندوب اراد اب4

؟دنکیم لماک بسانم روطهب ار ریز ترابع هنیزگ مادک1188
» .......... لاصتا لابند هب و یلاکایشرشا یرتکاب طیحم رد زوتکلا دنق روضح تروص رد«

.دنریگیم رارق هدنیازفا یلاوت یور رب یسیونور لماوع ،زادناهار هب هدننکراهم1

.ددرگیم ادج روتارپا زا و دهدیم لکش رییغت هدننکراهم ،هدننکراهم هب زوتلام2

.دنکیم یسیونور ار زوتکلا زتنس هب طوبرم یاهنژ ،)زارمیلپ ANR( زاراپسبانر ،نیئتورپ یعون هب نآ3

.دریگیم رارق ییاسانش دروم یسیونور یارب بسانم دیتوئلکون نیلوا ،نیئتورپ یعون هب نآ4

؟تسا بسانمان ریز هٔلمج لیمکت یارب ترابع مادک1199
».......... اًعطق دوش نتانر .......... هاگیاج دراو یبسانم لقان یانر رگا همجرت زا هلحرم ره رد«

1P - دراد دنویپ دیساونیمآ یعون اب نآ دیساونیمآ لاصتا هاگیاج.

2A - دش دهاوخ جراخ هاگیاج نیا زا نتانر ییاجهباج لابند هب.

3E - تسا هتشاد نایاپ هٔزمر یوس هب ییاجهباج کی نتانر.

4E - تسا هدوب لصتم دیتپپیلپ کی هب شلبق.

؟دنکیم لیمکت یتسردان هب ار ریز هٔلمج ترابع مادک2200
».......... دیساونیمآ هب انر هٔدنهدلاصتا یاهمیزنآ«

.دننکیم ییاسانش ار دیساونیمآ ،دوخ یاههقلح زا یکی رد یدیتوئلکون هس یاهیلاوت ساسا رب1

.دنشاب دوخ لاعف هاگیاج رد بسانم دیساونیمآ هٔدنریذپ دنناوتیم ناشیصاصتخا هاگیاج هب  دورو زا سپ2

.دننکیم اهر یدعبهس راتخاس اب ،نآ هب دیساونیمآ لاصتا زا سپ و تفایرد ار هیلوا یگدروخات راتخاس اب 3

.دنوشیم  لاصتا هاگیاج یاهدیتوئلکون زا یکی اب دیساونیمآ لیسکوبرک هورگ نیب دنویپ یرارقرب بجوم4
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؟تسا بسانم ریز هٔلمج لیمکت یارب ترابع مادک2211
».......... اًعطق دوش نتانر .......... هاگیاج دراو یبسانم لقان یانر رگا همجرت زا هلحرم ره رد«

1A - دش دهاوخ جراخ هاگیاج نیا زا نتانر ییاجهباج لابند هب.

2P - دش دهاوخ جراخ هاگیاج نیا زا نتانر ییاجهباج لابند هب.

3P - تسا هتشاد نایاپ هٔزمر یوس هب ییاجهباج کی نتانر.

4E - تسا هدوب لصتم دیتپپیلپ کی هب شلبق.

.......... زاراپسبانر لوصحم ره2222

.دریگ رارق هدافتسا دروم دناوتیم رییغت نودب اًعطق یتویراکورپ1

.دراد شقن زاغآ هزمر تمس هب نتانر کچوک دحاوریز تیاده رد ،2۱

.تسا هنایب و هنایم یاهتشونور یاراد اًعطق 3۲

.دنک رهاظ ینژوردیه دنویپ دناوتیم دوخ ییاهن راتخاس رد ،4۳

؟دنکیم لیمکت یتسرد هب ار ریز هٔلمج ترابع مادک2233
».......... دیساونیمآ هب انر هٔدنهدلاصتا یاهمیزنآ«

.دننکیم ییاسانش ار دیساونیمآ ،دیساونیمآ لاصتا لحم یاهیلاوت ساسا رب1

.دنشاب دوخ لاعف هاگیاج رد بسانم دیساونیمآ هٔدنریذپ دنناوتیم ،ناشیصاصتخا هاگیاج هب  دورو زا سپ2

.دننکیم اهر یدعبهس راتخاس اب نآ هب دیساونیمآ لاصتا زا سپ و تفایرد ار هیلوا یگدروخات راتخاس اب 3

.دنا )نودکیتنآ( هزمرداپ اب )نودک( هزمر لاصتا یارب یهاگیاج یاراد ،دیساونیمآ تفایرد زا سپ4

.......... هک یاهلحرم ره رد تیفیرگ شیامزآ رد2244

.درمیم شوم ،دش هدافتسا هدنز یرتکاب زا1

.دنام هدنز شوم ،دشن قیرزت شوم هب یاهدنز یرتکاب چیه2

.دش هدافتسا هنیشوپ دقاف هدنز یاهیرتکاب زا ،دنام هدنز شوم3

.دناهتفای رییغت هنیشوپ نودب یاهیرتکاب زا یدادعت ،دریمیم شوم4

؟تسا تسردان اهنیئتورپ رد یراتخاس فلتخم حوطس دروم رد ترابع مادک2255

.دراد لوا راتخاس رد ار اهدیساونیمآ زا یصاخ بیترت ،دیتپپیلپ ره ،ینیئتورپ ره راتخاس رد1

.دنزیرگبآ هک تسا ییاهدیساونیمآ R یاههورگ نیب دنویپ ،موس راتخاس شیادیپ لماع2

.تسا هدش دیلوت بآ ،لوا راتخاس رد یدنویپ ره لیکشت یارب یمیزنآ تیلاعف یپ رد3

.تسا هدش لیکشت یرصانع هچ نیب موس راتخاس رد ینوی دنویپ هک تفایرد ناوتیم سکیا وترپ شور زا4

یارب هک ییاههزمرداپ .دوش یسیونور  یلاوت اب راذگزمر هٔتشر اب ینژ زا  لوکلوم کی رگا2266
؟تسا مادک بیترتهب ،دنریگیم رارق هدافتسا دروم همجرت

1AAA و AUG2UUU و UAC

3AGU ، AAA ، AUG4UCA ، UUU ، UAC

t RNA

t RNA

mRNAGTA − AAA − TGA
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؟دنکیم لیمکت یتسرد هب ار ریز هٔلمج ترابع مادک2277
».......... دیساونیمآ هب انر هٔدنهدلاصتا یاهمیزنآ«

.دننکیم ییاسانش ار دیساونیمآ ،دیساونیمآ لاصتا لحم یاهیلاوت ساسا رب1

.دنشاب دوخ لاعف هاگیاج رد بسانم دیساونیمآ هٔدنریذپ دنناوتیم ناشیصاصتخا هاگیاج هب  دورو زا سپ2

.دننکیم اهر یدعبهس راتخاس اب نآ هب دیساونیمآ لاصتا زا سپ و تفایرد ار هیلوا یگدروخات راتخاس اب 3

.دنتسه )نودکیتنآ( هزمرداپ اب )نودک( هزمر لاصتا یارب یهاگیاج یاراد ،دیساونیمآ تفایرد زا سپ4

.......... تفرگ هجیتن ناوتیم همجرت دنیآرف اب طابترا رد2288

.دوشیم زین  زا دیتپپیلپ ندش ادج ببس ،دوشیم مه زا موزوبیر دحاوریز ود ندش ادج ببس هک یلماع1

.تسا هدرک رارقرب دنویپ هزمر اب و دراو نتانر A هاگیاج هب یلقان یانر اًعطق دوش جراخ E هاگیاج زا یلقان یانر هاگره2

.دنک رارقرب دنویپ زاغآ هٔزمر اب و دراو P هاگیاج هب دناوتیم لقان یانر نیلوا ،دوش لماک نتانر راتخاس هاگره3

اجهباج نایاپ هزمر تمس هب )نودک( هزمر کی هٔزادنا هب نتانر ، هاگیاج رد یدیتپپ دنویپ ره لیکشت لابند هب4
.دوشیم

.دنراد روضح ناشهدنزاس یاهنتانر هک دنراد تیلاعف هتخای زا یلحم نامه رد هک دنتسه ییاهنیئتورپ ..........2299

یسیونور لماوع و اهنوتسیه2نتولگ و یسیونور لماوع1

نیسوتیسکا و نینر4هدننکدازآ لماوع و نیبولگویم3

؟دنکیم لماک بسانم روطهب ار ریز ترابع هنیزگ مادک3300
».......... لصتم هتخای یاشغ هب یتثارو تافص لاقتنا یلصا لماع هک ینارادناج رد«

هتشاد دنویپ اه  اب نآ رگید شخب و وگلا هٔتشر اب ANRm یلاوت زا یشخب نامزمه تسین نکمم ،تسا1
.دشاب

.دهدیم تسد زا ار دوخ )نورتنیا( هنایم یاهتشونور ،شیاریپ دنیآرف یط مسلاپوتیس نورد ANRm ره ،تسین2

.دنوشیم نتانر طسوت همجرت دنیآرف هٔمادا زا عنام کیپ یانر هب لاصتا اب لمکم کچوک یاهانر یضعب ،تسین3

.دندنویپب نآ هب و ییاسانش ار زادناهار ییاهنت هب دنناوتیم اهزاراپسبانر عاونا زا کی ره ،تسا4

؟تسا هدش نایب یتسرد هب ،غلاب و ملاس درف کی ندب یاههتخای رد یاهتخای هٔخرچ اب طابترا رد هنیزگ مادک3311

ماجنا هتخای میسقت یارب زایندروم لماوع و اهنیئتورپ تخاس ،هتسه رد زاکیله و زاراپسباند لمع مامتا زا لبق ات1
.دش دهاوخن

یاند ینژوردیه یاهدنویپ نتسکش ییاناوت هاگچیه اًعطق ،دشاب هتسه نودب دناوتیم هک درف ندب غلاب هٔتخای ره2
.درادن ار زاکیله طسوت یطخ

روط هب میسقت کود هب طوبرم ینیئترپ یاههتشر هٔمه ،دوشیم رتهدیشک هتخای لکش هک زوتیم زا یاهلحرم رد3
.دنوشیم هاتوک نامزمه

هب میسقت کود زا یاهتشر چیه ،دید ار اهنتماف ناوتیم یرون پوکسورکیم اب جیردت هب هک زوتیم زا یاهلحرم رد4
.دش دهاوخن لصتم رمورتناس

t RNA

t RNA

t RNA

P

t RNA
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؟دشابیم حیحص یتثارو تافص لاقتنا لماع تخانش یارب هتفرگ تروص یاهشیامزآ اب طابترا رد هنیزگ مادک3322

.دنام هدنز شوم امرگ اب هدش هتشک هنیشوپ دقاف یاهیرتکاب قیرزت اب ،تیفیرگ شیامزآ نیموس رد1

دیساونیمآ رمونوم اب ییاهلوکلوم زا یتثارو هٔدام سنج هک دش صخشم راب نیلوا یارب ،یرویا مود شیامزآ رد2
.تسین

.درادن ار ملاس هدنز شوم رد ییازیرامیب ییاناوت هنیشوپ دقاف یرتکاب هک دش صخشم ،تیفیرگ لوا شیامزآ رد3

تروص هنیشوپ نودب یاهیرتکاب هب یتثارو هدام لاقتنا ،اهیرتکاب تشک فرظ هس رد اهنت ،یرویا موس شیامزآ رد4
.تفرگ

؟تسا تسردان ترابع مادک3333

.تسا ریذپناکما نآ یزاسدننامه زا لبق اند حلاصا1

.دریگیم تروص یزاسدننامه زا لبق هنیماف ره یرارکت یاهدحاو ندش ادج2

.دهدیم خر جیردت هب ،دوش ماجنا یزاسدننامه تسا رارق هک یلحم رد اند هٔتسب یاهتمسق ندش زاب3

.تسا مزلا یمیدق هٔتشر لباقم رد اند دیدج هٔتشر ندش هتخاس یارب میزنآ عون دنچ نامزمه تیلاعف4

یانر یهمجرت اب هطبار رد ،دهدیم ناشن ار یتویراکوی نژ کی یوگلا یهتشر یاهدیتوئلکون یلاوت هک ریز یلاوت هب هجوت اب3344
؟دنکیم لماک یتسرد هب ار ریز ترابع ،هنیزگ مادک ،نژ نیا یور زا هدشهتخاس کیپ

نتانر ....... هاگیاج رد ....... ،لااب یهتشر یور زا هدشهتخاس کیپ یانر یور رب نتانر تکرح ....... زا سپ هک تفگ ناوتیم«
».دریگیم رارق

 یهزمر - نیموس2 یهزمر - نیمود1

 یهزمرداپ - نیمود4 یهزمرداپ - نیموس3

؟تسا هدش نایب یتسرد هب عطق روط هب ناسنا کی ندب یاهمیزنآ یهرابرد هنیزگ مادک3355

.دنوشیم شنکاو یزاسلاعف یژرنا شهاک ثعاب دننکیم تکرش هک یاییایمیش یاهشنکاو یهمه رد1

.دنوشیم حشرت نوریب هب ،دنشاب ربز یمسلاپودنآ یهکبش حطس یاهموزوبیر لصاح رگا2

.دنتسه یصاصتخا و لاعف یهاگیاج یاراد هک دنتسه یتسیز یاهلوکلوم نیرتعونتم وزج یگمه3

.دنتسه تیلاعف نیرتهب یاراد دوخ یهنیهب یهتیدیسا رد و هدوب هتخای رد نژ کی نایب لصاح مادک ره4

هٔیلوا تعرس اب نامز أدبم رد  صلاخ یورین ریثأت تحت  مرج هب یمسج3366

؟تسا IS دحاو دنچ  هٔظحل رد مسج نیا هٔناکت یگرزب .دنکیم تکرح هب عورش 

1۰۳2۰۴3۰۱4۰۲

A T G C T A C G G C T A T T C C A G G T C A

P − AGGA − AGU

A − AGGP − AUA

٢ kg= ٣ − ۴ (N)F
→

i
→

j
→

= ۶ − ٨ ( )v
→

٠ i
→

j
→ m

s
t = ٢s
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أدبم رد مسج نیا تعرس رگا .تسا هدش هداد ناشن ، مرج هب یمسج رب دراو صلاخ یورین رادومن لباقم لکش رد3377

؟تسا لوژ دنچ  هٔظحل رد نآ یشبنج یژرنا ،دشاب  ربارب نامز

1۰۰۵۲2۵۲۰۲3۵۲۰۳4۰۰۶۱

رنف لوط ،مینک لصتم  مرج هب یمسج ،تسا نازیوآ مئاق یاتسار رد هک  تباث و زیچان مرج هب یرنف هب رگا3388

؟دسرب  هب رنف لوط ات مینک هفاضا رنف هب لصتم مسج مرج هب مرگولیک دنچ .دسریم  هب

1234

هکینامز تدم ،لوا هٔیناث ۵ رد .تسا لباقم لکش قباطم ،دنکیم تکرح x روحم یور هک یکرحتم نامز - ناکم رادومن3399
هک تسا ینامز تدم ربارب دنچ دوشیم کیدزن ناکم أدبم هب و تسا تکرح لاح رد اه روحم تهج فلاخ رد کرحتم
؟دوشیم رود ناکم أدبم زا و تسا تکرح لاح رد اه روحم تبثم تهج رد کرحتم

1۱2۲34۳

٢ kg

−١٠ ( )i
→ m

s
t = ١۵s

٢٠٠
N

m
۴٠٠g

٢٠ cm٢۶ cm

(g = ١٠ )m

s٢

٠/٨١/٢٢/۴١/۶

x

x

١

٣
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رد وردوخ باتش یگرزب .تسا لباقم لکش قباطم ،دنکیم تکرح x روحم یاتسار رد هک ییوردوخ نامز - تعرس رادومن4400
؟تسا  هٔظحل رد نآ باتش یگرزب ربارب دنچ  هٔظحل

1234

 و اوه تمواقم یورین  نآ رد هک دهدیم ناشن شریسم هٔطقن نیرتلااب رد ار یپوت رب دراو یاهورین ،لباقم لکش4411

یاهورین زا( ؟تسا نوتوین دنچ  یورین یگرزب ،دشاب  هظحل نیا رد باتش یگرزب رگا .تسا پوت نزو

) و دینک رظنفرص پوت رب دراو رگید

1۱23۲4

و هدش هدرشف یمئاق راوید هب یقفا و تباث یورین ریثأت تحت  مرج هب یمسج ،لباقم لکش قباطم4422

 ؟تسا نوتوین دنچ ،دنکیم دراو راوید هب مسج هک ییورین یگرزب .تسا نکاس

2۵3۲۱4۳۱رفص1

؟تسا مادک نآ ییاتسیا کاکطصا بیرض .دراد رارق تکرح هٔناتسآ رد مسج ریز لکش رد4433

1234

= ٧st١= ١٣st٢

٩

١۴

١٨

٧

٩

٧

۴

٣

f
→

DW
−→

a =
۶۵

۶

m

s٢
f
→

D

g = ١٠
m

s٢

١/۵٢/۵

٠/۵ kgF = ١٢N

(g = ١٠ )N

kg

(g = ١٠ , m = ٣/۵ kg, F = ١۵/۴N)N

kg

٠/۴۴٠/۴٣٠/٢٨٠/٣۴

88



۰۲ نابدرن مرج و  ربارب مئاق هٔراوید و نابدرن ییاتسیا کاکطصا بیرض و هدوب یلقیص یقفا حطس ،لباقم لکش رد4444
نوتوین دنچ دنکیم دراو نابدرن هب یقفا حطس هک ییورین ،دشاب لااب هب ور شزغل هٔناتسآ رد نابدرن رگا .تسا مرگولیک

 ؟تسا

1۰۴۱2۰۶۱3۰۴۲4۰۶۲

کاکطصا یورین هٔزادنا ،مینک ربارب ۲ ار F یورین هٔزادنا رگا .تسا نکاس ، یقفا یورین لامعا دوجو اب مسج ،ریز لکش رد4455

؟دنکیم رییغت هنوگچ مسج رب دراو

.دنامب تباث تسا نکمم4.دنامیم تباث اًمازلا3.دباییم شهاک اًمازلا2.دباییم شیازفا اًمازلا1

تکرح لوا یهیناث ۰۲ رد .دشابیم لکش قباطم ،تسا تکرح لاح رد  روحم یور رب هک یکرحتم نامز - ناکم رادومن4466
؟تسا تسرد هنیزگ مادک

.تسا رفص ،طسوتم باتش و  روحم تهج فلاخ رد طسوتم تعرس1

.تسا  روحم تهج فلاخ رد طسوتم باتش و رفص ،طسوتم تعرس2

.تسا رفص ،طسوتم باتش و  روحم تهج رد طسوتم تعرس3

.تسا  روحم تهج رد طسوتم باتش و رفص ،طسوتم تعرس4

زا کیمادک تکرح نیا رد .دنکیم تکرح هب عورش میقتسم یریسم رد نوکس لاح زا ،تباث باتش اب  مرج هب یمسج4477
؟دنکیم رییغت هزادنا کی هب یواسم یاهنامز رد ،مسج هب هتسباو یاهتیمک

ناکم و تعرس4هناکت و ورین3باتش و ناکم2هناکت و تعرس1

رارق لداعت تلاح هب مسج و دوشیم دراو نوتوین ۸ ،۰۱ ،۵۱ ،۰۲ یاههزادنا هب ورین راهچ نامزمه یمرگولیک ۲ مسج کی هب4488
دعب مسج تعرس رییغت ،دنشاب راذگرثا تهج و هزادنا نامه اب اهورین رگید و دوش فذح ینوتوین ۵۱ یورین طقف رگا .دراد
؟دش دهاوخ هیناث رب رتم دنچ هیناث ۲ زا

1۸2۰۱3۵۱4۰۲

٠/۶

(g = ١٠ )m

s٢

F

x

x

x

x

x

٢kg
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رد هدشهداد لکش .تسا ریز لکش قباطم .دنکیم تکرح  روحم یور تباث باتش اب هک یلیبموتا نامز - ناکم رادومن4499
؟دهدیم ناشن یتسرد هب ار نامز أدبم رد لیبموتا تیعقوم هنیزگ مادک

12

34

طسوتم یدنت و طسوتم تعرس .تسا ریز لکش قباطم ،دنکیم تکرح  روحم یور رب هک یکرحتم نامز - ناکم رادومن5500
؟تسا هیناث رب رتم دنچ )پچ هب تسار زا( بیترت هب  ینامز یهزاب رد کرحتم

1۲ - 2۲ - 3)۲-( - 4)۲-( - 

کرحتم نیا .تسا  تروص هب  رد ،دنکیم تکرح اه روحم یور رب هک یکرحتم نامز - ناکم یهلداعم5511
)پچ هب تسار زا بیترت هب( ؟دنکیم روبع شاهیلوا ناکم زا راب دنچ و ناکم أدبم زا راب دنچ بیترت هب

۱ - 4۲رفص - 3۲رفص - ۱2۱ - 1۱

x

x

t = ۴s ات t = ١s

٨

٣

١٠

٣

٨

٣

١٠

٣

xSIx = + ٢t − ٣t٢
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دروم رد ریز یاههنیزگ زا کیمادک .تسا ریز لکش قباطم .دنکیم تکرح  روحم یور رب هک یمسج نامز - ناکم رادومن5522
؟تسا تسرد  ات  ینامز یهزاب رد کرحتم نیا

.دنکیم تکرح  روحم تهج فلاخ رد  کرحتم1

.دنکیم رییغت  یهظحل رد کرحتم تکرح تهج2

.دنکیم رییغت  یهظحل رد کرحتم ناکم رادرب تهج3

.دنکیم روبع ناکم أدبم زا  یهظحل رد کرحتم4

یهناتسآ رد مسج هکیماگنه .میشکیم  یورین طسوت و هدرک لصتم  مرج هب یمسج هب ار یرنف ،لکش قباطم5533
لوط شیازفا ،دنک تکرح  تباث باتش اب مسج میهاوخب رگا .دوشیم  رنف لوط شیازفا ،دریگیم رارق تکرح

)( ؟دوشیم رتمیتناس دنچ رنف

1۰۲2۶۱3۲۱4۴۲

صلاخ یورین یهزادنا .تسا  اب ربارب  رد  مرج هب یمسج یارب نامز بسحرب هناکت یهلداعم5544
؟تسا نوتوین دنچ  ینامز یهزاب رد مسج رب دراو طسوتم

1۳2۴3۶4۸

یقفا حطس یور ،تباث یورین اب ار  مرج هب یمسج ، تباث و  لوط هب یرنف طسوت ،ریز لکش قباطم5555

.دنکیم تکرح  تباث تعرس اب مسج و هدیسر رتمیتناس  هب رنف لوط ،مسج تکرح عورش زا سپ .میشکیم

 ؟تسا هنیزگ مادک ربارب حطس و مسج نیب یشبنج کاکطصا بیرض

1234

x

t = ٠t = ٣٠s

١٠sx

t = ٢٠ s

t = ٢٠ s

t = ١٠ s

۶kgF
→

٨cm۴
m

s٢

g = ١٠
N

kg

١/۵kgSIp = − ٣t + ۴t٢

= ۵s ات = ٢st٢ t١

٨cm٢٠٠
N

m
٢kg

١٠/۵۴
m

s

(g = ١٠ )m

s٢

٠/٢٠/٢۵٠/۴٠/۵
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؟تسا ریذپماجنا ،هدش هداد یاهشنکاو زا دروم دنچ ،ریز لودج هب هجوت اب5566

1۱2۲3۳4۴

؟دناتسرد ریز بلاطم زا کیمادک ،لباقم لوکلوم هب هجوت اب5577

.دربیم لااب ار بآ Hp ،بآ رد نآ ندش لح )آ
.دننکیم داجیا دیئولک بآ رد نوباص دننامه نآ یاهکمن )ب
.دوشیم هدافتسا هیلوا هدام ناونع هب نزنب زا یمیشورتپ تعنص رد نآ هیهت یارب )ج
.دنکیم داجیا رادیاپ بوسر ،میسلک یاهنوی اب )د

ج ،ب ،آ4د ،ج ،ب3ب ،آ2ج ،ب1

لح رطقم بآ رتیل ۲ رد PTS طیارش رد کاینومآ زاگ رتیل  و دشاب %۱ نیعم طیارش رد کاینومآ شنوی هجرد رگا5588
؟تسا مادک بیرقت هب هدمآ تسد هب لولحم Hp ،دوش

1234

رییغت دحاو دنچ ،بیرقت هب لولحم Hp .تسا هدش هفاضا دماج HOaN مرگ ۴ ،رلاوم  ، لولحم رتیل کی هب5599
).دوش رظنفرص دوس ندوزفا رثا رد لولحم مجح رییغت زا( ؟دنکیم

123۱4۲

تفرشیپ یعیبط تهج رد ، :ییایمیشورتکلا شنکاو هکنیا هب هجوت اب6600
؟تسا تسرد نآ هٔرابرد ،ریز بلاطم زا دروم دنچ ،دراد

.تسا هتفای شهاک هٔنوگ ، و هدنسکا هٔنوگ ،
.تسا رتگرزب ، دورتکلا  زا ، دورتکلا 

.دوشیم هلدابم نورتکلا  ،زنگنم لوم  فرصم یازا هب 
.دوشیم هتشابنا نورتکلا زا ،علق هٔغیت حطس جیردت هب ،لولس رد شنکاو ماجنا اب 
علق هٔغیت هب زنگنم هٔغیت زا ،ینوریب رادم رد نورتکلا تکرح تهج ،دورتکلا ود نیا زا هدش لیکشت یناولاگ لولس رد 
.تسا

ود4هس3راهچ2جنپ1

+ → ⦁Ag+ Sn٢++ Ni → ⦁Fe٢+

+ → ⦁Sn۴+ Fe٢++ → ⦁Fe٣+ I −

٨٩/۶

١١/٣١١/٧١٠/٧١٢/٣

HNO٣٠/٢

٠/٣٠/٧

( aq ) + Mn (s) → Sn (s) + ( aq )Sn٢+ Mn٢+

⦁Sn٢+Mn

⦁E°/ SnSn٢+E°/ MnMn٢+

⦁٠/٢۵١٠٢٣×٣/٠١

⦁

⦁
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:ریز یاهدورتکلا  رادقم هب هجوت اب6611

؟تسا تسرد ریز بلاطم زا دروم دنچ
.تسا تلابک زا رتهدنهاک ،یور و یور زا رتهدنهاک ،میزینم 
.دراد تفرشیپ یعیبط تهج رد ، تلابک یاهکمن لولحم اب هرقن زلف شنکاو 
.تسا رگید یاهزلف زا رتبسانم میزینم زلف ، )ینهآ( یدلاوف یایشا یدتاک تظافح یارب 

.تسا »یور - میزینم« یناولاگ لولس  ربارب  ،»تلابک - میزینم« یناولاگ لولس 

راهچ4هس3ود2کی1

؟تسا تسرد ،ریز بلاطم زا دراوم مادک6622
.تسا لولحمان بآ رد ،عیام نوباص و دماج نوباص فلاخرب ، -فلا

.درادن یگدننککاپ تردق ،نآ رد و دوشیمن لح تخس بآ رد aNOOCR -ب
.دراد دوجو میزینم ای میساتپ ای میسلک یاهنوی ،نآ رد هک دوشیم هتفگ یبآ هب تخس بآ -پ
.دیآیم دوجو هب هبذاج یورین ،یبآ طیحم رد نوباص لوکلوم یبطقان رس و یبرچ یاهلوکلوم نیب -ت

ت ،ب4پ ،ب3پ ،فلا2ت ،فلا1

؟تسا تسرد ،اهنآ هٔرابرد ،ریز بلاطم زا دراوم مادک .دهدیم ناشن ار یلآ بیکرت هس نکرپُ اضف لدم ،ریز یاهلکش6633

.دنایبرچ هٔدنزاس یازجا زا ود ره ، و b -فلا
.دنوشیم لح بآ رد مه و یبرچ رد مه ، و a -ب
.دروآ تسد هب ار c ناوتیم ، و a یاهبیکرت زا کی ره زا -پ
.دوشیم لیدبت دیئولک کی هب ، ندرک هفاضا اب ،بآ اب b طولخم -ت
.تسا ینوباصریغ هٔدننککاپ کی c و ینبرک دنلب هٔریجنز اب دیسا کیلیسکوبرک کی رگنایامن a -ث

ت - پ4ث - ت - پ3ت - فلا2ث - ب - فلا1

E°E°( / Co ) = −٠/٢٨V , E°( / Ag ) = +٠/٨VCo٢+ Ag+

E°( / Mg ) = −٢/٣٧V , E°( / Fe ) = −٠/۴۴VMg٢+ Fe٢+

E°( / Zn ) = −٠/٧۶VZn٢+

⦁

⦁( II )

⦁

⦁E°١/۵E°

Mg( RCOO )٢

c

c

b

c
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؟تسا تسرد ریز بلاطم زا دروم دنچ ،ریز لکش هب هجوت اب6644

.دسریم بیجن زاگ شیارآ هب ،نورتکلا کی نتفرگ اب A متا 
B دراد ییلااب یریذپشنکاو و تسا یوق هٔدنسکا رصنع کی متا.
.دوشیم ماجنا ، :تروصهب ،نآ رادیاپ نوی هب A متا لیدبت 
.دوشیم لیکشت هدروارف لوم کی ،نورتکلا لوم ود لاقتنا یازا هب ، اب A شنکاو رد 

راهچ4هس3ود2کی1

؟تسا تسرد ،ریز بلاطم زا دروم دنچ ،ینوباصریغ هٔدننککاپ کی هٔرابرد6655

.دنلصتم رگیدکی هب یسنلااووک دنویپ اب ،نآ یاهمتا هٔمه 
.دوشیم دیلوت ییایمیشورتپ داوم زا ،یاهدیچیپ یاهشنکاو اب ،تعنص رد 
.تسا ربارب ،دیفلوس نژوردیه رد درگوگ متا شیاسکا ددع اب ،نآ رد درگوگ متا شیاسکا ددع 
.تسا بسانم برچ یاهوم یارب ،یزاب تیصاخ لیلد هب و دوشیم دیلوت هغارم رهش رد یتنّس تروصهب 
.دوب دهاوخ مرگ ۲۲۳ ربارب نآ یلوم مرج ،دشاب نبرک متا ۰۱ یاراد ،نآ رد ینزنب هٔقلح هب لصتم لیکلآ هورگ رگا 

جنپ4راهچ3هس2ود1

؟دنتسه تسرد ،قاتا یامد رد تافلوس )II( سم لولحم و مینیمولآ زلف نیب شنکاو هرابرد ریز دراوم زا دادعت هچ6666
.دباییم شهاک و دریگیم نورتکلا ود سم متا ره 
.دوشیم هلدابم هدنهدشنکاو یاههنوگ نایم نورتکلا شش 
.تسا اههدروآرف بیارض عومجم اب ربارب اههدنهدشنکاو بیارض عومجم 
.دباییم شیازفا ،لولحم یامد نآ ماجنا رثا رد و هدوب شهاک - شیاسکا یاهشنکاو وزج 

1۱2۲3۳4۴

؟تسا تسردان ،تسا lA ردوپ و دیسکوردیه میدس طولخم لماش هک یاهدننککاپ هرابرد دروم مادک6677

.تسا ریگامرگ ،بآ اب طولخم نیا شنکاو1

.تسا ریذپشنکاو تدش هب ،نژیسکا اب بسانم طیارش رد ،بآ اب نآ شنکاو زا لصاح زاگ2

.تسا رتشیب ،ینوباص یاههدننککاپ اب هسیاقم رد نآ یگدننککاپ تردق3

.دناهدش هتسب اهیبرچ عمجت و بوسر داجیا رثا رب هک دوشیم هدافتسا ییاهریسم و اههلول ندرک زاب یارب نآ زا4

؟تسا هدامزیر یاههرذ لماش و رون شخپ و ندوب نگمهان یاهیگژیو یاراد ، طولخم مادک6688

هم4زنویام سس3دنق و بآ لولحم2هدعم تبرش1

⦁

⦁

⦁A + →e− A−

⦁B

(H = ١, C = ١٢, O = ١۶, Na = ٢٣, S = ٣٢ : g. )mol−١

⦁

⦁

⦁

⦁

⦁

⦁

⦁

⦁

⦁
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؟تسا تسردان ،ریز یاهلولسمین  هب هجوت اب بلطم مادک6699

.تسا رتهدنسکا ،رگید نویتاک ود زا  نویتاک1

.تسا ریذپانماجنا  نیب شنکاو2

 تروصهب اهزلف یگدنهاک تردق بیترت3
.تسا

.دراد ار دتاک شقن  لولسمین دورتکلا ، یاهلولسمین زا لکشتم یناولاگ لولس رد4

یاهدام ،هدنسکا و دباییم ....... دوخ و ....... ار اهنآ ،رگید یاههنوگ ....... نورتکلا ....... اب هک تسا یاهدام ،هدنهاک7700
. ....... ار رگید یاههنوگ هک تسا

دنکیم دیسکا - شیاسکا - دهدیم شهاک - هب - نداد2دهدیم شهاک - شهاک - دنکیم دیسکا - هب - نداد1

دیسکا - شیاسکا - دهدیم شهاک - زا - نتفرگ4دهدیم شهاک - شهاک - دنکیم دیسکا - زا - نتفرگ3
دنکیم

:زجهب ،دنتسه تسرد ریز بلاطم همه7711

هتیسیرتکلا ،ییایمیش یاهشنکاو ماجنا اب زاین دروم لحم رد هک تسا یتعنص مهم یاههدروآرف زا یکی یرتاب1
.دنکیم دیلوت

زبس یمیش لوصا ندرک هدایپ یاتسار رد دناوتیم ،ییایمیش یژرنا کمک هب دیدج داوم هیهت رب نوزفا یمیشورتکلا2
.درادرب ماگ

.دراد ییازسب شقن یژرنا نیمات و داوم صاوخ دوبهب رد هک تسا یمیش شناد زا یاهخاش یمیشورتکلا3

.دنکیم لیدبت زلف دیسکا هب ار اهنآ و دهدیم شنکاو اهزلف بلغا اب هک تسا لاعف یزلفان نژیسکا4

نآ هب هژیو صاوخ مادک پچ هب تسار زا بیترتهب ،نوباص هب رادرلک و رادتافسف ،راددرگوگ تابیکرت ندوزفا رثا رد7722
؟دوشیم هفاضا

یگدننککاپ تردق شیازفا - تروص شوج ندرب نیب زا - یگدننکینوفع دض1

یگدننککاپ تردق شیازفا - یگدننکینوفع دض - یتسوپ یاهچراق ندرب نیب زا2

یشکبورکیم شیازفا - یگدننککاپ تردق شیازفا - یتسوپ یاهچراق ندرب نیب زا3

یشکبورکیم شیازفا - یتسوپ یاهچراق ندرب نیب زا - یگدننککاپ تردق شیازفا4

؟تسا تسرد ،ورهبور راتخاس اب یبیکرت یهرابرد ریز یاهترابع زا دروم دنچ7733
.دراد هبلغ نآ یبطق شخب رب نآ یبطقان شخب
.دراد دوجو  لیسکوبرک یلماع هورگ هس نآ راتخاس رد
.تسا طوبرم نیگنس رتسا کی هب
.تسا سیرگ رد لولحم و بآ رد لولحمان

1۴2۳3۲4۱

E°

M ٢+(I) E°( ( aq ) / A(s)) = −١/۶۶VA٣+

( aq ) )+M(s)D٢و II ) E°( ( aq ) / D(s)) = −٠/١۵VD٢+

A < D < M

( III ) E°( ( aq ) / M(s)) = +٠/٣۴VM ٢+

( III ) (I)(I)و

(− COOH )
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؟تسا مادک ، لولس  رادقم7744
).تسا تلو  و  ربارب بیترتهب نهآ و میزینم لولسمین (

1234

؟تسا تسردان ،ترابع مادک7755

.دشیم هدافتسا رون عبنم ناونعهب میزینم نتخوس زا ،یساکع یارب هتشذگ رد1

.تسا هدش لیکشت ژراش لباق یرتاب و یدیشروخ لولس ، پملا زا هک تسا ییانشور رازبا کی یدیشروخ غارچ2

.دوشیم یبآ لولحم گنر ینلاوط تدم زا سپ ،تافلوس یور لولحم رد سم یهغیت نداد رارق اب3

.تسین نکمم هاگادج روطهب لولسمین کی لیسناتپ یریگهزادنا4

emfMg (s) + ( aq ) → ( aq ) + Fe (s)Fe٢+ Mg٢+

E°−٠−٢/٣٧/۴۴

١/۶۵٢/٨١٢/٢۵١/٩٣

LED
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